



Следователи поздравили с Новым годом ребят из социально-реабилитационного центра



В новогодние каникулы ни один воспитанник подшефных учреждений не останется без заботы сотрудников следственного управления СК России по Республике Татарстан.

Сотрудники следственного отдела по Московскому району города Казани долгое время оказывают шефскую помощь воспитанникам «Социально-реабилитационного центра для детей и подростков «Дуслык», в котором обеспечивается психолого-педагогическая, медицинская и социальная реабилитацию детей и подростков в возрасте от 3 до 18 лет. Сегодня следователи, как и прежде не забыли о нуждающихся в помощи ребятах, поздравив их с наступившим праздником и вручив новогодние подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

05 Января 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1850345>